

徒手拉开后门,一把菜刀划开柜台 男子轻松盗走160多件金饰

事发镇江新区,金店的安全漏洞令警方感到“不可思议”

今年3月5日凌晨,镇江新区一家开业不到3个月的黄金珠宝店失窃,一名男子撬门入室后,手持菜刀划开玻璃柜台,盗走柜台内AU750材质的彩金戒指、项链、吊坠共计160余件,市值近30万元。经65个昼夜的侦查,5月8日下午,警方在一家网吧内找到了嫌疑人冷某,对方却出示冒用的身份证想蒙混过关。昨天,现代快报记者获悉,后来,民警通过此人左耳的小耳洞,回想起之前掌握的一张其左耳佩戴耳环的照片,确定他就是冷某。

通讯员 戈太亮 李明健 现代快报记者 林清智



监控显示,冷某持菜刀划开摆放金饰的柜台



冷某偷到的部分金饰 警方供图

神秘男子闯入金店行窃

监控显示,3月5日2点30分至3点之间,一名小伙闯入镇江新区大港镇幸福广场一家黄金珠宝店,先是从收银台偷走1000元,后又用菜刀划开存放彩金饰品的玻璃柜台,将颜色最显眼的彩金饰品塞进口袋。

该男子作案后,徒步从幸福广场沿赵声路向南一直行至大统华一带后消失,由于大统华一带是新区出租车的停靠点,民警分析嫌疑人极有可能在此地坐上出租车逃窜。民警查询了该时间段大港地区所有车辆轨迹信息发现,当天凌晨3点08分左右,的哥殷某开的出租车正好在这一带。

殷某回忆,当天凌晨3点左右在大统华接了一名男子,并将该男

子送至丹阳后巷大润发下车,其间男子神色慌张,途中还要求殷某帮其到一网吧买过两罐“红牛饮料”,因此殷某对该男子的体貌特征记忆深刻。

左耳小耳洞“出卖”了他

民警通过监控还发现,嫌疑人作案工具是一把菜刀。

大港派出所所长翟广富昨天透露,通过对周边商铺的走访调查,民警发现幸福广场内一家商铺的厨房内确实丢失一把菜刀。

随后,警方锁定27岁的丁岗镇男子冷某为嫌疑人。冷某是一名单亲爸爸,曾因非法拘禁被判刑。民警还确定,冷某因跟家人闹矛盾离家出走,长期在外无收入来源,经济拮据曾经四处借钱。

5月8日下午,警方得到线索,

冷某已外地回到丹阳,并在后巷某网吧上网。当时网吧里有五六十名上网人员,为避免打草惊蛇,4个便衣民警装成上网人员进入网吧。

当民警询问到冷某时,他谎称是安徽人,并拿出伪造的身份证想蒙混过关,民警注意到冷某左耳有个小耳洞,回想起之前掌握的一张其左耳佩戴耳环的照片,确定该人就是冷某。经现场检查,搜出7件被盗彩金饰品,其中一件被冷某戴在了脖子上。

在证据面前,冷某交代,作案前,无所事事的他逛街到幸福广场一家黄金珠宝店后门时,透过玻璃门看到里面的金饰,起了歹念,于是在附近一家商铺的简易厨房里找到一把菜刀入店行窃。

目前,冷某已被刑事拘留。

追问

他为何能轻而易举地盗走大量金饰?

虽然冷某已被抓获,但该金店形同虚设的防范措施引起了警方的注意。据了解,冷某通过敞开的大门攀爬进入幸福广场的楼道内部,利用强拉硬拽的手段将金店的后门破坏并进入室内;而进入之后店内并无任何警报设备报警。冷某只利用一把菜刀就能将金店的玻璃柜台划开,轻易地盗窃上百件金器。

“以上这些漏洞发生在一个金店真的让人不可思议。”翟广富表示,案发后,大港派出所要求金店进行整改,安装防盗门和与公安联网的CK报警系统,并将每日的金器清点后全部锁入保险柜,坚决杜绝类似案件再次发生。

省级文保单位 曹顶墓前石牌坊 遭恶意涂鸦

当地城管已将涂鸦清理干净



被恶意“涂鸦”的石牌坊 现代快报记者 严君臣 摄

近日,有网友发帖反映称,在南通崇川区城山路上,江苏省文物保护单位曹顶墓前的石牌坊遭到恶意涂鸦,鲜红的字迹触目惊心。昨天,现代快报记者采访得知,崇川区城管执法人员正联合文峰街道办对此事进行查处,涂鸦已被相关部门清理干净。

曹顶为明嘉靖年间、通州余西场人,是史上著名的抗倭英雄。为纪念他,后人为其建祠堂、立墓。1982年,曹顶墓被列入江苏省文物保护单位。

接到网友反映后,现代快报记者来到曹顶墓所在地,发现这座三米来高的石牌坊有一半以上都惨遭“毒手”。石牌坊的4根立柱上,被人用红、蓝两种颜色的涂料涂写得乱七八糟,诸如“在此敬香,神通广大”等句子,总计有10余条,部分句子落款时间为“公元二〇一四年正月二十日”。从字迹可以看出,均是出自一人之手。

昨天,记者从南通市文广新局文物处了解到,被涂鸦的牌坊是新建的,并不属于文物保护单位。

现代快报记者 胡涓 严君臣

健能50+

0胆固醇 心的倍护

心的配方

- 0胆固醇
- 0脂肪
- 无蔗糖
- 鱼油
- 高钙
- 益生菌

50+ 健能 优酪乳